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1. HadinuTe sHAUEHNE BHIPAMKEHIA:
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2. Haiinure 3HaYeHNE (I)YHRILI/II/I y=3x-95 npn 3a,uaHH0M 3HAUEHUN aprymeHTa
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‘8. Haiinure 3HaUeHNE JaHHOU Q)yHIcum/I [pu 3aJaHHOM 3HAYeHUN apryMeHTa:

a)y 9x +3;upux=>5 y(b)=2 SS = 3
6)y=—4x+1; mpux=-3 y(— 3)—MWW ................ g
B)y=6-x; an/Ix=—7 y(-MN=6-(...)=.cceoeeer 9
r)y=-xupEx=—1 .. o aeeR e
1 Bbl‘-lMC/\EHMe 3nauenui dpyHkumu no cpopmyae 2) Anare6pa-7

! 1. BeryucoauTe 3HaUEHU ST dyHKIUU Yy = 4x — 3 IPU 3aAAHHBIX sHAUEHUAX ApTyMeHTa 1 |
| 3aIIOJIHUTE TAOJIUITY
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12. BanmosEUTe TAOAUILY sHAaUYeHWM PYHKINUY, Teasd BbIYUCIeHN B yMe:

a)y =6x+1; 6)y=8-x.
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